

Доступні послуги до моменту використання мінімуму, що не підлягає поверненню

Усі плани покривають деякі послуги, наприклад медичний огляд, до того, як ви використаєте свій мінімум, що не підлягає поверненню.



Плани Cascade Care сплачують більше послуг до моменту використання мінімуму, що не підлягає поверненню. Ці послуги охоплюють:



Профілактичне лікування



Візит до лікаря-терапевта для лікування хвороби та травми



Психіатрична допомога



Приписування дженерік препаратів



Невідкладна медична допомога, коли вам необхідна негайна допомога, але ви не знаходитися в критичному стані, як у випадку з серцевим приступом.

Як я можу підписатися?

Подзвоніть



1-855-923-4633
Телетайп: 1-855-627-9604
Графік роботи: 7:30 - 17:30

Допомога надається на більш ніж 200 різних мовах.

Зв'яжіться



Запишіться на прийом до надійного ресурсу в вашій громаді



Знайдіть навігатора або брокера медичної допомоги, який зможе допомогти вам по інтернету на wahealthplanfinder.org.
Кликніть на «Get Support».

Відвідайте



Відскануйте QR код
Відвідайте інтернет сторінку:
wahealthplanfinder.org

Медичне Страхування Відкрито для Всіх!

Усі мешканці штату Вашингтон мають можливість придбати медичне та стоматологічне страхування на *Washington Healthplanfinder*.



Ми запрошуємо усіх, не залежно від імміграційного статусу!

Цю програму було створено для всіх, незалежно від документації.

Ваша безпека дуже важлива для нас:

- Отримання медичного страхування жодним чином не вплине на імміграційний статус або на документи на отримання громадянства для вас, вашої родини або тих, хто проживає з вами.
- Вашу інформацію не буде використано для імміграційного контролю.
- Інформацію про імміграційний статус буде використано тільки щоб дізнатися, які медичні плани ви зможете придбати.

Що таке медичне страхування?

Медичне страхування – це договір, який ви укладаєте з страховою компанією.



Страхова компанія погоджується сплачувати частину від або повну суму ваших медичних витрат,

якщо ви робити щомісячні платежі (страховий внесок).

Навіщо вам мати медичне страхування?

Медичне страхування допомагає сплачувати вартість медичної допомоги, незалежно від того, чи використовуєте ви її для того, щоб залишатися здоровим, або коли ви захворіли.

Скільки коштує медичне страхування?

Вартість придбання медичного страхування залежить від наступних речей, як ваш зарібок, розмір вашої родини, та де ви мешкаєте.

Ми можете відповідати критеріям на отримання програми *Cascade Care Savings*, це значить, що штат буде сплачувати частину вашого медичного страхування. Якщо ви відповідаєте вимогам отримання програми, тоді сума, яку ви сплачуєте за медичну допомогу, буде менша.

Як працює медичне страхування?

Ви сплачуєте щомісячні страхові внески, на той випадок, коли вам буде необхідна медична допомога. Потім, якщо ви потребуєте медичних послуг, ці послуги будуть коштувати згідно пільгового тарифу.

Терміни медичного страхування

Страховий внесок

Кожен член сплачує щомісячну суму, яка називається страховий внесок (преміум). Розмір страхового внеску залежить від плану медичного страхування.

Мінімум, що не підлягає поверненню

Ваше медичне страхування починає допомагати сплачувати рахунки після того, як ви використали свій «мінімум, що не підлягає поверненню». Усі плани покривають деякі послуги, наприклад медичний огляд, до того, як ви використаєте свій мінімум, що не підлягає поверненню.

Співплата та Співстрахування

Це вартість, яку ви сплачуєте, коли відвідуєте лікаря. Ваша співплата – це фіксована сума (\$1-\$50). Ваше співстрахування – це відсоток від вартості послуги. Ваше медичне страхування сплачує решту вартості вашого візиту.

Приклад Медичного Рахунку

Ви захворіли та потребуєте медичної допомоги. Ваш медичний рахунок складає \$10,000.

Ви не маєте медичного страхування. Загальна сума, яку ви маєте сплатити (із своєї кишені): \$10,000.

Якщо ви маєте страхування, ви будете платити менше.

Страхування сплачує: \$7,960
Сума, яку ви сплачуєте самостійно (із своєї кишені):

- Мінімум, який не підлягає поверненню: \$2,000
- Співплата: \$40

Які існують плани медичного страхування?

Існують три рівня планів медичного страхування, які доступні на *Washington Healthplanfinder*: Бронзовий, Срібний і Золотий. Сума, яка сплачується вашою страховою компанією, залежить від обраного рівня плану. Бронзовий сплачує приблизно 60%, Срібний – приблизно 70%, та Золотий – приблизно 80% рахунку за медичні послуги.

Бронзовий: Місячні платіжки за ці плани будуть нижчі, але вони і сплачують менший відсоток вартості ваших медичних рахунків, якщо вам необхідна медична допомога.

Срібний: Ці плани сплачують більше витрат на медичні послуги, коли вам необхідна медична допомога, але вони і коштують більше. Якщо ви маєте право на отримання програми *Cascade Care Savings* – ці плани можуть коштувати дешевше, ніж Бронзові.

Золотий: Місячні платіжки за ці плани будуть вищі, але вони сплачують більший відсоток вартості ваших медичних рахунків, коли вам необхідна медична допомога. Якщо ви відповідаєте критеріям отримання програми *Cascade Care Savings* та маєте значні труднощі з здоров'ям, ці плани можуть бути дуже вигідними для вас.

Шукайте емблему Cascade Care!

Плани *Cascade Care* пропонують більшу цінність за меншу вартість. Це значить, що ваш місячний страховий внесок може придбати вам більше ніж будь-коли.

